
Следственным управлением Следственного комитета РФ по Алтайскому краю инициировано проведение проверки по сообщению СМИ о госпитализации нескольких учеников общеобразовательной школы Барнаула из-за задымившейся в помещении телефонной батарейки

Сегодня в средствах массовой информации размещено сообщение о том, что в общеобразовательной школе № 84 города Барнаула произошло задымление помещения по причине раскаленной аккумуляторной батареи старого мобильного телефона одного из учеников, который школьники подкидывали и пытались разобрать на детали. В результате инцидента несколько учащихся доставлены в медицинское учреждение для выяснения последствий воздействия дыма на организм. В настоящее время их жизни и здоровью ничего не угрожает.

По данному сообщению следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой предстоит выяснить все обстоятельства случившегося и дать правовую оценку действиям сотрудников школы, ответственных за безопасное пребывание детей в образовательном учреждении.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1181303/folder/873343>

